

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Απόσπασμα της
 Αριθμ. Συνεδρίασης: 20 / 3-08-2011

Αριθμ. Απόφασης: 682 / 2011

ΘΕΜΑ: «Ενημέρωση επί της αριθμ. 6/2011 αποφάσεως του Δ.Σ. της Δ.Α.Ε.Κ.Α.Σ. περί επενδυτικών προτάσεων για ανανεώσιμες πηγές ενέργειας».

Στις Σέρρες και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 3^η του μηνός **ΑΥΓΟΥ-ΣΤΟΥ** του έτους **2011**, ημέρα της εβδομάδος **ΤΕΤΑΡΤΗ** και ώρα **20:00** συνεδρίασε το Δημοτικό Συμβούλιο Σερρών, ύστερα από την αριθμ. **20 / 27-07-2011** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/7-6-2010 τ.Α') «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης».

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 2 του άρθρου 96 του Ν. 3463/2006, δεδομένου ότι σε σύνολο 41 Δημοτικών Συμβούλων, παρόντες ήταν 36 δηλαδή:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

Παπαβασιλείου Βασίλειος (Πρόεδρος Δ.Σ.)
 Δινάκης Κων/νος (Αντιπρόεδρος Δ.Σ.)
 Χουρουζίδης Νικόλαος (Γραμματέας Δ.Σ.)
 Αγιαννίδου-Αρβανίτη Σταυρούλα
 Αγοραστός Αγοραστός
 Αναστασιάδης Αντώνιος
 Αποστολίδου Ραχήλ
 Αραμπατζής Θεόδωρος
 Αρναούτογλου Φωτεινή
 Βαλτσάνης Δημήτριος
 Γαλάνης Στέργιος
 Γάτσιος Αθανάσιος
 Γκότσης Ηλίας
 Γρηγοριάδης Παναγιώτης
 Δημητρίου Ευστράτιος
 Δήμου Ιωάννης
 Δούκας Γεώργιος
 Δρίγκα Χρυσούλα
 Ηλιοπούλου Σταλακτή
 Θεοχάρης Μιχαήλ
 Ίντος Δημήτριος

Καλαϊτζίδης Βασίλειος
 Κατιρτζόγλου Βασίλειος

Μερετούδης Δημήτριος
 Μηλίδης Θεόδωρος
 Μοσχολιός Ζωγράφος
 Μπιτζίδου-Σαρακενίδου Σοφία
 Μυστακίδης Παύλος

Σαραντίδου Ερμοφύλη
 Σούζας Ζαχαρίας
 Σταυρόπουλος Χριστόδουλος
 Τατούδης Παναγιώτης

Φωτιάδης Στέφανος
 Χασαπίδης Κων/νος
 Χατζημαργαρίτης Μαργαρίτης
 Χράπας Παντελής

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1) Κοτρώνης Παναγιώτης, 2) Νιζάμης Δημήτριος, 3) Παπαδοπούλου Φωτεινή, 4) Στεργίου Νικόλαος, 5) Χρυσανθίδης Βασίλειος.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ., μετά την διαπίστωση απαρτίας, κήρυξε την έναρξη του Δημοτικού Συμβουλίου, στην οποία ήταν παρών ο Δήμαρχος κ. Αγγελίδης Πέτρος, που κλήθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010.

- Το 13^ο θέμα συζητήθηκε πρώτο με την σύμφωνη γνώμη του Σώματος.
- Το 37^ο θέμα συζητήθηκε δεύτερο με την σύμφωνη γνώμη του Σώματος.
- Κατά τη συζήτηση του 37^{ου} θέματος και λίγο μετά την τοποθέτησή του επί αυτού, ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Φωτιάδης Στέφανος, **αποχώρησε** από την Συνεδρίαση.
- Μετά το πέρας του κανονικού χρόνου συνεδρίασης, σύμφωνα με τον κανονισμό, (4 ώρες συνεδρίας + 1 ώρα) αποφασίστηκε η **διακοπή της συνεδρίασης** και η συνέχισή της την **επομένη 4 Αυγούστου 2011 και ώρα 21:00.**
- Κατά τη συνεδρίαση της **4^{ης} Αυγούστου 2011, απουσίαζαν** οι κ.κ. :
Αρναούτογλου Φωτεινή, Βαλτσάνης Δημήτριος, Γάτσιος Αθανάσιος, Θεοχάρης Μιχαήλ, Κατιρτζόγλου Βασίλειος, Μερετούδης Δημήτριος, Μηλίδης Θεόδωρος, Τατούδης Παναγιώτης, Χασαπίδης Κων/νος.
- Το 36^ο θέμα συζητήθηκε αμέσως μετά το 7^ο με την σύμφωνη γνώμη του Σώματος.
- Κατά την διάρκεια της συζήτησης του 27^{ου} θέματος και λίγο πριν τις τοποθετήσεις των Δημοτικών Συμβούλων, ο Πρόεδρος ανακάλεσε στην τάξη τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Αναστασιάδη Αντώνιο, λόγω απρεπούς συμπεριφοράς και χαρακτηρισμών (αποκάλεσε φασίστες, μέλη της Δημοτικής Αρχής).
- Επίσης κατά την διάρκεια της συζήτησης του 27^{ου} θέματος και ενώ έκανε τοποθέτηση επί του θέματος ο Αντιδήμαρχος κ. Γαλάνης Στέργιος, παρενέβη η Δημοτική Σύμβουλος κα Σαραντίδου Ερμοφύλη, η οποία ενεπλάκη σε διαλογική συζήτηση με τον κ. Δήμαρχο. Παρενέβη ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου για να επιβάλει την τάξη, λέγοντας: «Σεβαστείτε επιτέλους τον ομιλητή. Δεν σας τιμά αυτό που κάνετε. Αυτή είναι παιδική χαρά που δημιουργείτε. Την επόμενη φορά στο Συμβούλιο, να φέρεται και τα [παιχνίδια] σας».

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Στέφανος Φωτιάδης, ζήτησε από τον Πρόεδρο να ανακαλέσει. Ο Πρόεδρος δεν ανακάλεσε και σε ένδειξη διαμαρτυρίας **αποχώρησαν** από την αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.:

Φωτιάδης Στέφανος, Δρίγκα Χρυσούλα, Ηλιοπούλου Σταλακτή, Χουρουζίδης Νικόλαος, Αναστασιάδης Αντώνιος, Γκότσης Ηλίας, Ίντος Δημήτριος, Μοσχολιός Ζωγράφος, Σαραντίδου Ερμοφύλη και συνεχίστηκε το Δημοτικό Συμβούλιο.

Στη συνέχεια τον λόγο πήρε ο κ. Πρόεδρος ο οποίος είπε τα εξής:

κ. Πρόεδρος: 27^{ου} θέμα: «Ενημέρωση επί των υπ' αριθμ. 2,3,4 & 6/2011 αποφάσεων του Δ.Σ. της Δ.Α.Ε.Κ.Α.Σ. περί: α) Διαθέσιμου ταμειακού υπολοίπου της εταιρείας, β) Αξιοποίηση με προθεσμιακή κατάθεση των διαθεσίμων της εταιρείας, γ) Συζήτηση και πρόταση δημιουργίας νέας υδροηλεκτρικής μονάδας και δ) Επενδυτικές προτάσεις για ανανεώσιμες πηγές ενέργειας.

Εισηγητής ο κύριος Καλαϊτζίδης. Παρακαλώ κύριε Καλαϊτζίδα έχετε τον λόγο.

Καλαϊτζίδης Βασίλειος: Δεν ξέρω σε ποιο, αν θέλετε να εισηγηθώ τα θέματα, γιατί θεώρησα σκόπιμο να ενημερώσω το Σώμα ότι υπάρχει αυτή τη στιγμή ένα πολύ αξιόλογο ποσό. Όπως γνωρίζετε, όσοι γνωρίζετε η ΔΑΕΚΑΣ προέκυψε από τον μετασχηματισμό της πρώην ΚΑΔΕ Τα διαθέσιμα της εταιρείας μετά την πώληση της υδροηλεκτρικού σταθμού ήταν 955.770, 00 ευρώ σε μία τράπεζα, 1.238,94 ευρώ και 2.021,89 ευρώ σε άλλη τράπεζα. Μετά από έρευνα που έκανα ανακάλυψα πως το επιτόκιο με το οποίο ήταν κατατεθειμένα τα χρήματα ήταν πάρα πολύ χαμηλό και πήραμε την απόφαση ως Δ.Σ. της εταιρείας να πάρουμε το καλύτερο δυνατό επιτόκιο από τις τράπεζες. Έτσι αποφασίσαμε να επιλέξουμε, μετά τις προφορές, τα δύο υψηλότε-

ρα επιτόκια. Σας ενημερώνω ότι ως αποτέλεσμα είχαμε να πάρουμε επιτόκιο, συγκριτικά με αυτό που είχαμε 3,5% επί πλέον. (Κάποιος ρωτά κάτι). Ο πρόεδρος του Δ.Σ. της ΔΑΕΚΑΣ απαντά ότι αυτή τη στιγμή τα χρήματα βρίσκονται στην τράπεζα Πειραιώς. Ενδεικτικά αναφέρω ότι η εταιρεία αυτή τη στιγμή θα έχει γύρω στις 25.000,00 € επί πλέον ετησίως από τη διαφορά του επιτοκίου.

Το τέταρτο θέμα αφορά τη δημιουργία μιας νέας υδροηλεκτρικής μονάδας. Το θέμα αυτό είχε τεθεί και στο προηγούμενο Δημοτικό Συμβούλιο. Έχει τεθεί μια πρόταση από την εταιρεία «ΟΡΙΖΩΝ Α.Ε.» για τη δημιουργία ενός υδροηλεκτρικού σταθμού στο 20^ο χιλιόμετρο της επαρχιακής οδού Σερρών – Βροντούς. Ζητήσαμε από την εταιρεία το business plan, δηλαδή το πώς κινείται αυτή η εταιρεία και τι ακριβώς δεδομένα έχει. Το κόστος της επένδυσης εκτιμάται στα 2.000.000,00 ευρώ. Η μονάδα αυτή θα δημιουργηθεί με την προϋπόθεση ότι η επένδυση αυτή θα υπαχθεί στο νέο αναπτυξιακό νόμο, ο οποίος δυστυχώς για τους ΟΤΑ ορίζει την μετοχική σύνθεση, για να συμμετέχει ένας ΟΤΑ σε επένδυση να είναι κάτω του 50%, 49%. Στην νέα ανώνυμη εταιρεία λοιπόν η «ΟΡΙΖΩΝ Α.Ε.» συμμετέχει με το 51% και η ΔΑΕΚΑΣ συμμετέχει με το 49%. Πριν προχωρήσουμε όμως στη δημιουργία αυτής της νέας μονάδας υπάρχουν κάποια προβλήματα που έχουν να κάνουν με την διάνοιξη του δρόμου που είναι 3,5χιλιομέτρων περίπου. Για την διάνοιξη αυτή πρέπει να εκπονηθούν δύο μελέτες: α) περιβαλλοντικών επιπτώσεων και β) τεχνική μελέτη δασικής οδοποιίας. Πήραμε την απόφαση λοιπόν σαν Δ.Σ. να προχωρήσουμε στις μελέτες αυτές και μετά την έγκρισή των να γίνει ένα αίτημα προς το Δήμο για την παραχώρηση της γης και να συσταθεί η νέα εταιρεία, η οποία επαναλαμβάνω ότι το 49% θα ανήκει στην ΔΑΕΚΑΣ και το 51% σε ένα ιδιώτη

Οι αποδόσεις υδροηλεκτρικών μονάδων, σύμφωνα με τα στατιστικά στοιχεία που υπάρχουν μέχρι το 2009, εκτιμάται ότι οι ετήσιες αποδόσεις ανέρχονται σε 295.000,00 ευρώ.

Το έκτο θέμα αφορά προτάσεις επενδυτικές για ανανεώσιμες πηγές ενέργειας. Πήραμε την απόφαση σαν Δ.Σ. για τη δημιουργία ενός φωτοβολταϊκού πάρκου. Το θεωρούμε απαραίτητο εκτός του ότι έχει ικανοποιητικές αποδόσεις για οικονομικό όφελος, προστατεύει και το περιβάλλον. Είμαστε στη φάση αναζήτησης του χώρου για την δημιουργία του φωτοβολταϊκού πάρκου, και μια πρόταση που είναι υπό έρευνα είναι το φωτοβολταϊκό πάρκο αυτό να δημιουργηθεί στον αποκαταστημένο ΧΑΔΑ., ο οποίος έχει πολύ καλό προσανατολισμό, απλά πρέπει να ερευνήσουμε στο επόμενο διάστημα, αν το υπέδαφος είναι κατάλληλο για να φιλοξενεί το πάρκο αυτό.

κ. Πρόεδρος: Ερωτήσεις παρακαλώ, αν υπάρχουν από το Σώμα. Γραμματέα σημειώνει παρακαλώ.

Ο κ. Φωτιάδης, ο κ. Γκότσης, ο κ. Αναστασιάδης, άλλος κανείς; Όχι. Παρακαλώ κ. Φωτιάδη.

Φωτιάδης Στέφανος: Κύριε Καλαϊτζίδη μία εισήγηση ή αν θέλετε απόφαση, αναφέρατε μία Α.Ε. με το όνομα «ΟΡΙΖΩΝ», πως προέκυψε, υπάρχει συνεργασία, γιατί δεν ονοματίζετε. Μου κάνει εντύπωση. Διότι αυτή την περίοδο πρέπει να κάνετε ανοικτή διαδικασία, πως ονοματίζεται αυτή την εταιρεία, την Α.Ε.;

Καλαϊτζίδης Βασίλειος: Να απαντήσω τώρα ή μετά;

κ. Πρόεδρος: Όχι οι απαντήσεις μία –μία. Απαντήστε.

Καλαϊτζίδης Βασίλειος: Λαμβάνοντας υπόψη το ότι η συγκεκριμένη εταιρεία συμμετείχε στην μετοχική σύνθεση του προηγούμενου υδροηλεκτρικού εργοστασίου και μάλιστα με πολύ ικανοποιητικά αποτελέσματα. Είχε συσταθεί ένα υδροηλεκτρικό με την τότε ΚΑΔΕ και στη συνέχεια πουλήθηκε με πάρα πολύ καλά αποτελέσματα. Αυτό και μόνο είναι προς το καλό της εταιρείας, από την ενημέρωση που έχω πρόκειται για μια εταιρεία που είναι εξειδικευμένη στο είδος αυτό.

Φωτιάδης Στέφανος: Η εταιρεία αυτή είναι Σερραϊκών συμφερόντων;

Καλαϊτζίδης Βασίλειος: Ναι.

κ. Πρόεδρος: Δηλαδή ήταν η εταιρεία που είχε το υδροηλεκτρικό μαζί με τον Δήμο Σερρών επί χρόνια.

Φωτιάδης Στέφανος: Δεν νοιώσατε,... μπορώ να μιλήσω κύριε πρόεδρε;

κ. Πρόεδρος: Βεβαίως, βεβαίως

Φωτιάδης Στέφανος: Δεν νοιώσατε την ανάγκη να κάνετε έναν ανοικτό διαγωνισμό; Γιατί μπορεί να σας κατηγορήσει κάποιος δημότης.

Καλαϊτζίδης Βασίλειος: Κύριε Φωτιάδη είναι μια πρόταση της εταιρείας αυτής, βέβαια η πρόταση ήρθε και στο προηγούμενο Δημοτικό Συμβούλιο και είχε παρθεί απόφαση δεν θυμάμαι, δεν γνωρίζω αν ήταν ομόφωνη ή κατά πλειοψηφία, λόγω του ιστορικού της συνεργασίας με την πρώην ΚΑΔΕ και μένω σε αυτό το σημείο μόνο ότι πρέπει να συνεργαστούμε με την συγκεκριμένη εταιρεία. Έγινε μια πρόταση επενδυτική, αυτό δεν σημαίνει ότι δεν θα εξετάσουμε εμείς την πρόταση αυτή.

Φωτιάδης Στέφανος: Μα γιατί δεν κάνετε μια ανοικτή διαδικασία αναζήτησης. Θα έχετε προβλήματα, πως προκύπτει δηλαδή η συγκεκριμένη εταιρεία.

Καλαϊτζίδης Βασίλειος: Η συγκεκριμένη εταιρεία, όπως ανέφερα και νωρίτερα εξειδικεύεται στη δημιουργία υδροηλεκτρικών σταθμών και θεωρήσαμε αξιολογώντας την προηγούμενη συνεργασία, την φερεγγυότητά της, το business plan και όλα αυτά εκτιμήσαμε πως πρέπει να επενδύσουμε.

Φωτιάδης Στέφανος: Κύριε Καλαϊτζίδη θεωρώ ότι σφάλετε, θεωρώ ότι μένετε εκτεθειμένοι. Δεν αξιολογούμε την φερεγγυότητα, απλώς μπαίνουμε στην διαδικασία την οποία αντιλαμβάνεστε ότι κατά εμάς ως παράταξη σας αφήνει έκθετους. Δεν μπορεί να επικαλείται κανείς μόνο ότι ένας είναι ο φερέγγυος ή ότι έχει την δέουσα ικανότητα.

Καλαϊτζίδης Βασίλειος: Όχι, εγώ δεν είπα κάτι τέτοιο. Σας ξαναλέω λοιπόν όσον αφορά το θέμα της δημιουργίας Φ/Β πάρκου θα γίνει με αίτηση ενδιαφέροντος, όσον αφορά την δημιουργία του υδροηλεκτρικού σταθμού πρόκειται για κάτι εξειδικευμένο και έγινε συγκεκριμένη πρόταση από την ίδια την εταιρεία, η οποία έχει την κατάλληλη τεχνογνωσία.

Φωτιάδης Στέφανος: Μία τελευταία, κύριε πρόεδρε.

κ. Πρόεδρος: Παρακαλώ.

Φωτιάδης Στέφανος: Αναφέρεται ότι απαιτείται κάποιες μελέτες οδοποιίας, διαμόρφωσης, πρόσβασης κ.λ.π., ποιος τις πληρώνει;

Καλαϊτζίδης Βασίλειος: Όσον αφορά τις συγκεκριμένες μελέτες, υπήρχε....

Φωτιάδης Στέφανος: Μιλούμε για έργο, όχι μόνο για τις μελέτες μιλούμε για την υλοποίηση των μελετών.

Καλαϊτζίδης Βασίλειος: Τέλος πάντων, όσον αφορά τη διάνοιξη του δρόμου, κάναμε ως ΔΣ ένα προϋπολογισμό, ώστε να γνωρίζουμε το κόστος της διάνοιξης αυτής. Κατά αρχήν η διάνοιξη αυτή, είναι ένας δασικός δρόμος, είναι χαρακτηρισμένος δασικός δρόμος από το δασαρχείο και μάλιστα θα αφήσει έσοδα στο δήμο από την υλοτομία. Έπρεπε αυτή η διάνοιξη να είχε πραγματοποιηθεί από τον Δήμο και τώρα είμαστε στη φάση αναζήτησης του τρόπου διάνοιξης, λαμβάνοντας υπόψη και την οικονομική κατάσταση του Δήμου, να αναλάβουμε την σύνταξη των μελετών για την διάνοιξη του δρόμου εμείς σαν εταιρεία.

Φωτιάδης Στέφανος: Θα προκηρύξετε έργο; Πώς θα γίνει;

Καλαϊτζίδης Βασίλειος: Όχι έργο κύριε Φωτιάδη, θα προηγηθούν οι μελέτες και στη συνέχεια με τις εκτιμήσεις που κάνει το ΔΣ θα γίνει με τα μηχανήματα του Δήμου.

Φωτιάδης Στέφανος: Κάνουμε δηλαδή συνεργασία Δήμος με σας. Να δώσουμε δηλαδή προσωπικό, μηχανήματα, κύριε Γαλάνη, αυτό εννοεί;

Γαλάνης Στέργιος: Όταν έρθει εκείνη η ώρα θα δούμε...

Φωτιάδης Στέφανος: Όχι τα πράγματα πρέπει να είναι ξεκάθαρα από τώρα, μπορεί να υπάρχουν θετικές διαθέσεις, αλλά αυτό δεν μπορεί να γίνει αν δεν είναι ξεκάθαρα.

Καλαϊτζίδης Βασίλειος: Όπως κύριε Φωτιάδη έγιναν και οι αγροτικές οδοποιίες στο Δήμο Σερρών, με παρόμοιο τρόπο, ακόμη βέβαια δεν είμαστε έτοιμοι, επαναλαμβάνω ότι πρέπει να προηγηθούν οι μελέτες, και όταν ολοκληρωθούν οι μελέτες στη συνέχεια θα αποφασίσουμε τον τρόπο που θα γίνει η διάνοιξη. Πάντως ο συγκεκριμένος δρόμος είναι χαρακτηρισμένος δασικός δρόμος και επαναλαμβάνω ότι ήταν στις υποχρεώσεις του Δήμου τα προηγούμενα χρόνια να γίνει και όπως ανέφερα και προηγουμένως θα φέρει και πάρα πολλά έσοδα στο Δήμο από την υλοτομία.

Φωτιάδης Στέφανος: Πως προκύπτει η χωροθέτηση του πάρκου στον αποκαταστημένο ΧΑΔΑ, ρωτήσατε τεχνικούς, μήπως έχουμε καμιά ανόρυξη εκεί και έχουμε προβλήματα;

Καλαϊτζίδης Βασίλειος: Κύριε Φωτιάδη οι μελέτες θα δείξουν αν είναι κατάλληλος ο χώρος για; να φιλοξενήσει το φωτοβολταϊκό πάρκο, αν δεν είναι κατάλληλος θα επιλέξουμε άλλη τοποθεσία.

Κ. Πρόεδρος: Ο κ. Γκότσης.

Γκότσης Ηλίας: Οι μελέτες που διενεργείται γίνονται έξω, σε ιδιώτες;

Καλαϊτζίδης Βασίλειος: Δεν έχει γίνει ακόμη καμιά μελέτη, είναι να γίνουν μελέτες.

Γκότσης Ηλίας: Αυτές που θα κάνετε, θα γίνουν έξω από ιδιώτες, ή μέσα από τον Δήμο, οι δικοί μας οι άνθρωποι θα τις κάνουν;

Καλαϊτζίδης Βασίλειος: Ακόμη δεν έχουμε φτάσει στο στάδιο αυτό. Απλά γνωρίζουμε ποιες μελέτες πρέπει να γίνουν. Αν υπάρχει δυνατότητα να πραγματοποιηθούν από υπαλλήλους του δήμου, εννοείται, απλά υπάρχει ένα νομικό πλαίσιο, γιατί είναι Ν.Π.Ι.Δ., ανεξάρτητο από το Δήμο, ασχέτως αν ο Δήμος ουσιαστικά είναι ο μόνος μέτοχος.

Γκότσης Ηλίας: Θέλω να ρωτήσω, αν μπορείτε να μου δώσετε μία απάντηση, όχι εσείς βέβαια. Την πώληση του υδροηλεκτρικού κύριε Γαλάνη, κύριε Πρόεδρε, ψηφίσατε εσείς όταν ήσασταν αντιπολίτευση με την προηγούμενη δημοτική;

Γαλάνης Στέργιος: Τοποθετηθήκαμε πολύ συγκεκριμένα. Είχαμε τοποθετηθεί με έναν πολύ συγκεκριμένο τρόπο. Δεν θυμάμαι τώρα.

κ. Πρόεδρος: Εγώ θυμάμαι ότι δεν την ψηφίσαμε.

Μπιτζίδου – Σαρακενίδου Σοφία: Εγώ θυμάμαι, πρόεδρε, θυμάμαι

Γκότσης Ηλίας: Λοιπόν ο κ. Δήμαρχος, Κύριε Δήμαρχε την πώληση του υδροηλεκτρικού σταθμού που έγινε από την προηγούμενη δημοτική αρχή, εσείς σαν αντιπολίτευση, την ψηφίσατε την πώληση;

κ. Δήμαρχος: Ναι, με κάποιες προϋποθέσεις που δεν θυμάμαι και εγώ ακριβώς ποιες ήταν.

Γαλάνης Στέργιος: Κύριε Γκότση, αν μου επιτρέπεται κύριε δήμαρχε, επειδή παλιά την παρέμβαση για το θέμα αυτό έχει κάνει ο υποφαινόμενος στο επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο να έρθει το θέμα για πλήρη ενημέρωση.

Γκότσης Ηλίας: Ξέρετε γιατί παίζει ρόλο; έρχεται τώρα ξανά το θέμα και θέλω να ξέρω εγώ τι κερδίζει ο Δήμος, τι θα κερδίσει από την πώληση και από την επαναδημιουργία ενός νέου υδροηλεκτρικού σταθμού.

Γαλάνης Στέργιος: Κύριε Πρόεδρε, ο υδροηλεκτρικός σταθμός Οινούσας, αν θυμούμαι, καλά είχε φτάσει στο τέλος του.

κ. Πρόεδρος: Σε οριακό σημείο λειτουργίας.

Γαλάνης Στέργιος: Η συνέχιση λειτουργίας του θα δημιουργούσε οικονομικά προβλήματα παρά κάποιο κέρδος.

κ. Πρόεδρος: Η συντήρησή του δεν ήταν συμφέρουσα.

Γαλάνης Στέργιος: Η ΔΕΗ έκανε μία προσφορά που ήταν συμφέρουσα. Τώρα αν η πολιτική της ΔΕΗ πανελληνίως ήταν τέτοια που έπρεπε να καλύψει το ποσοστό που πρέπει να έχει για την παραγωγή ενέργειας από ανανεώσιμες πηγές ενέργειας και πρόσφερε αυτήν την τιμή τότε για την αγορά του σταθμού αυτού, συγχρόνως σε εκείνη την απόφαση, γιατί τώρα μου έρχεται στο μυαλό, θυμάμαι, οι προϋποθέσεις που είχαμε βάλει και εμείς, αλλά και τελικά ψηφίστηκε από το Δημοτικό Συμβούλιο, ήταν αυτά τα χρήματα να επενδυθούν σε ανανεώσιμες πηγές ενέργειας.

Αναστασιάδης Αντώνιος: Κύριε Γαλάνη ήταν ομόφωνη ή κατά πλειοψηφία εκείνη η απόφαση;

κ. Πρόεδρος: Κατά πλειοψηφία. Ο κ. Αναστασιάδης ήταν αρνητικός.

Γαλάνης Στέργιος: (συνεχίζοντας), ενδεχομένως σε ένα νέο υδροηλεκτρικό ή σε φωτοβολταϊκά. Αυτή ήταν τότε η απόφαση.

Γκότσης Ηλίας: Το κόστος είπατε 2.000.000,00 ευρώ.

Καλαϊτζίδης Βασίλειος: Ναι, το συνολικό κόστος της επένδυσης είναι 2.000.000,00 ευρώ.

Γκότσης Ηλίας: 2.000.000,00, Εμείς με πόσα συμμετέχουμε;

Καλαϊτζίδης Βασίλειος: Αν υπαχθεί και εγκριθεί από το νέο αναπτυξιακό νόμο η συμμετοχή μας είναι 250.000,00 ευρώ.

Γκότσης Ηλίας: Είναι 2.000.000,00, δύο εκατομμύρια δεν είναι συνολικά η επένδυση;

Καλαϊτζίδης Βασίλειος: Ναι, το συνολικό κόστος της επένδυσης είναι 2.000.000,00 ευρώ, από τα οποία η επιχορήγηση θα είναι 50%, δηλαδή 1.000.000,00, ίδια συμμετοχή 25% 500.000,00, που αντιστοιχεί σε μας με βάση το ποσοστό που έχουμε 245.000,00.

Γκότσης Ηλίας: Πόσο; 245.000,00. Αυτή θα είναι η συμμετοχή μας στα 2.000.000,00. Τα υπόλοιπα διαθέσιμα βέβαια θα επενδυθούν, γιατί έχουμε 1.000.000,00.

Καλαϊτζίδης Βασίλειος: Τα υπόλοιπα ως βάση πήραμε να επενδυθούν στο φωτοβολταϊκό πάρκο και υπάρχει και συνέχεια.

Γκότσης Ηλίας: Ναι αυτό λέμε, θεωρούμε...(διακόπτεται από τον πρόεδρο)

κ. Πρόεδρος: Είμαστε στη φάση των ερωτήσεων, και ο κ. Αναστασιάδης έχει τον λόγο.

Αναστασιάδης Αντώνιος: Τον σταθμό αυτό

κ. Πρόεδρος: Δύο λεπτά κ. Αναστασιάδη.

Αναστασιάδης Αντώνιος: Ε, καλά μη βιάζεσαι. Είχαμε κάνει με το Νυκτοπάτη, .. αλλά το είχε πάρει ακούς εδώ, το είχε πάρει αυτός ο ίδιος εργολάβος που έρχεται και τώρα στο Δήμο. Ο ίδιος αυτός εργολάβος παρακαλούσε για τη λειτουργία, γιατί αγανάκτησε δήθεν, το πούλησε και πήρε τα λεφτά μαζί με Δήμο και σήμερα ο ίδιος εργολάβος, κύριοι ακούτε, ο ίδιος εργολάβος έρχεται να το κάνει. Εμπόριο κάνει. Δηλαδή πούλησε το εργοστάσιο, και εσείς όλοι μαζί το πουλήσατε, και σήμερα έρχεται ο ίδιος εργολάβος αναλαμβάνει για να κάνει τέτοιο πράγμα. Αυτό είναι ντροπή, αυτό το πράγμα που γίνεται σήμερα. Βλέπετε πως είναι κύριε πρόεδρε, ο ίδιος εργολάβος που το πούλησε, τώρα έρχεται ο ίδιος εργολάβος να το κάνει πάλι. Που στη Βροντού. Ήθελα να πω ένα πράγμα κύριοι.

κ. Πρόεδρος: Δεν κάνετε ερώτηση, όμως, τοποθέτηση κάνετε.

Αναστασιάδης Αντώνιος: Θα κάνω κύριε πρόεδρε.

Γαλάνης Στέργιος: Κύριε πρόεδρε αυτό δεν το δέχομαι, να παίρνει κάποιος το λόγο για ερώτηση και να κάνει τοποθέτηση.

κ. Πρόεδρος: Ερώτηση κ. Αναστασιάδη έχετε να κάνετε;

Αναστασιάδης Αντώνιος: Δεν πέρασαν τα δύο λεπτά κύριε πρόεδρε.

κ. Πρόεδρος: Τελείωσαν τα δύο λεπτά. Δεν κάνατε ερώτηση. Περιμένει ερώτηση ο εισηγητής.

Αναστασιάδης Αντώνιος: Περίμενε...

κ. Πρόεδρος: Θα μάθετε στα 70, 75, 80 να λειτουργείται επιτέλους. Έχετε να κάνετε ερώτηση;

Αναστασιάδης Αντώνιος: Φασίστες είστε. (ακούγονται γέλια).

κ. Πρόεδρος: Να καταγραφεί αυτό, (και συνεχίζει επαναλαμβάνοντας) Έχετε να κάνετε ερώτηση;

Αναστασιάδης Αντώνιος: (απευθυνόμενος προφανώς στον κ. Γαλάνη) Τι γελάς εσύ; **Γαλάνης Στέργιος:** Με κάνετε και γελάω, τι χαρακτηρισμοί είναι αυτοί που ακούγονται! (σε έντονο ύφος) Ναι κύριε πρόεδρε πήρε το λόγο για ερώτηση και κάνει τοποθέτηση, επιτέλους!

(ακούγονται έντονες φωνές από το ακροατήριο)

κ. Πρόεδρος: κ. Γαλάνη, παρακαλώ ησυχία. (απευθυνόμενος προς τον κ. Αναστασιάδη) Ερώτηση.

Αναστασιάδης Αντώνιος: Για ποιο λόγο αυτός ο ίδιος εργολάβος το πούλησε το εργοστάσιο;

κ. Πρόεδρος: Απάντηση στον κ. Αναστασιάδη, κ. Καλαϊτζίδη.

Καλαϊτζίδης Βασίλειος: Θεωρώ πως από την προηγούμενη συνεργασία του Δήμου.

Αναστασιάδης Αντώνιος: Καμία συνεργασία.

κ. Πρόεδρος: (Χτυπώντας το κουδούνι) ... Μη διακόπτεται.

Αναστασιάδης Αντώνιος: Που ξέρει ο άνθρωπος, καλά που ξέρει αυτός...

κ. Πρόεδρος: (Χτυπώντας το κουδούνι) ... Μη διακόπτεται.

(ακούγονται έντονες φωνές διαμαρτυρίας χωρίς να κατανοείται από πού προέρχονται)

Γαλάνης Στέργιος: Θα μάθεις επιτέλους να σέβεσαι το Δημοτικό Συμβούλιο;

(συνεχίζουν να ακούγονται έντονες φωνές διαμαρτυρίας χωρίς να κατανοείται από πού προέρχονται, κυρίως λογομαχούν Γαλάνης – Αναστασιάδης)

κ. Πρόεδρος: (χτυπώντας επανειλημμένα το κουδούνι) Σας παρακαλώ πολύ. Σταματήστε επιτέλους, κύριε Γαλάνη.

κ. Πρόεδρος: (απευθυνόμενος στον κ. Αναστασιάδη) Ακούστε. Είστε ο μοναδικός, ο μόνος αναίδεις στο Δημοτικό Συμβούλιο από την ημέρα που σας έχει εκλέξει ο Σερραϊκός Λαός, είστε η αναίδεια του Σερραϊκού Λαού.

Αναστασιάδης Αντώνιος: Ντροπή!!! Εσύ είσαι η αναίδεια, εσύ και οι όμοιοί σου.

κ. Πρόεδρος: Σας ανακαλώ στην τάξη, πρώτη φορά.

Αναστασιάδης Αντώνιος: Εσύ να μπεις στην τάξη.

κ. Πρόεδρος: Μην συνεχίσω κ. Αναστασιάδη. Θα μάθετε να σέβεστε το Δημοτικό Συμβούλιο. (όλα αυτά λέγονται ενώ ακούγονται παρεμβάσεις και μουρμουρητά από τον κ. Αναστασιάδη).

Αναστασιάδης Αντώνιος: Άντε από κει, άντε να κάνεις τη δουλειά σου εσύ! Στον ίδιο εργολάβο πάνε να δώσουν τη δουλειά.

κ. Πρόεδρος: Λοιπόν ο κ. Χράπας ζήτησε το λόγο, παρακαλώ κ. Χράπα έχετε τον λόγο.

Καλαϊτζίδης Βασίλειος: Δεν απάντησα.

κ. Πρόεδρος: Σταματήστε:! Απαντήσατε, τελειώσαμε.

Αναστασιάδης Αντώνιος: Δεν απάντησε, κύριε.

Χράπας Παντελής: Ήθελα να ρωτήσω με ποια κριτήρια επιλέχθηκε η τράπεζα για τις προθεσμιακές καταθέσεις, αν το μόνο κριτήριο είναι το επιτόκιο, αν υπάρχουν και άλλα κριτήρια, όπως μισθοί κ.λ.π. και για πόσο χρόνο θα είναι αυτές οι καταθέσεις. Ευχαριστώ.

Καλαϊτζίδης Βασίλειος: Κύριε Χράπα, σύμφωνα με την απόφαση που αναφέρθηκε νωρίτερα, έγινε έρευνα και διαπιστώσαμε ότι(ακούγονται φωνασκίες)

κ. Πρόεδρος: Σας παρακαλώ.

Καλαϊτζίδης Βασίλειος: Έχουμε τις προσφορές όλων των τραπεζών και καταλήξαμε στην καλύτερη. Η διάρκεια είναι τρεις μήνες

κ. Πρόεδρος: Τοποθετήσεις. Κύκλος τοποθετήσεων. Κύριε γραμματέα, σημειώστε τα ονόματα των συμβούλων που θέλουν να τοποθετηθούν. Ο κ. Γαλάνης, άλλος, ο κ. Γκότσης, ο κ. Αναστασιάδης, η κ. Σαραντίδου, τοποθέτηση άλλος επί του θέματος. Εκλεισε. Παρακαλώ κ. Γαλάνη, ... η κ. Σαραντίδου έχει τον λόγο, συγνώμη.

Σαραντίδου Ερμοφύλη: Ε, ξέρουμε πάρα πολύ καλά ότι μετά την πώληση της υδροηλεκτρικής μονάδας, προσπαθούμε να χτίσουμε μια καινούργια, σε συνεργασία με μια εταιρεία που πραγματικά έρχεται από το πουθενά, για μας έτσι είναι, έρχεται από το πουθενά, και με ποσοστό 51% μάλιστα, ενώ εμείς θα έχουμε το 49%. Σε καμία περίπτωση δεν μπορούμε να δεχτούμε μια τέτοια εξέλιξη που πραγματικά τα μόνα οφέλη θα τα έχει η ιδιωτική εταιρεία, ανώνυμη εταιρεία, όπως δεν μπορούμε να δεχτούμε και την απόφαση έτσι που αφορά τα φωτοβολταϊκά. Είναι πάρα πολύ εύκολο να το λέμε, όπως και πάρα πολύ μιλά και πάρα πολύς κόσμος για τα οφέλη των βολταϊκών, όμως κανένας δεν ξέρει τι θα γίνει αύριο με τα φωτοβολταϊκά όταν θα ιδιωτικοποιηθεί πλήρως και η Δημόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού που υπάρχει σήμερα. Δηλαδή να μην καταλήξουμε τελικά αντί για επένδυση και ανάπτυξη και αξιοποίηση της παρουσίας μας να πληρώνουμε διπλά και τριπλά ή να φτιάχνουμε «μάγκες», θα το πω έτσι, κάποιους εργολάβους που είναι πολύ πιθανόν με τις εταιρείες αυτές να θέλουν να βγάλουν κέρδη από αυτά τα έργα που θα κάνουν. Νομίζω ότι την αξιοποίηση της παρουσίας του Δήμου μας πρέπει να την δούμε πιο σοβαρά και όχι με τέτοιες επιπόλαιες κινήσεις και ενέργειες. Ψηφίζουμε λοιπόν όχι στην απόφαση 4 και 6.

Δ.Σ.: Σχολιάζει ότι ψηφοφορία δεν γίνεται, αλλά ενημέρωση.

Σαραντίδου Ερμοφύλη: Ενημέρωση, ε και....

κ. Πρόεδρος: Κυρία Σαραντίδου, καμία πρόταση;

Σαραντίδου Ερμοφύλη: Για αξιοποίηση; Α, εμείς δεν φέραμε προτάσεις για αξιοποίηση.

Δήμαρχος: Θα μας πείτε τώρα.

Σαραντίδου Ερμοφύλη: Όχι όμως με ιδιωτικές εταιρείες και ανώνυμες εταιρείες.

Δήμαρχος: έχετε πρόταση τώρα; Πρόταση επί του θέματος.

Σαραντίδου Ερμοφύλη: Όταν υπάρχει θέμα για την αξιοποίηση της παρουσίας του Δήμου θα φέρουμε προτάσεις.

Δήμαρχος: Να εδώ υπάρχει συγκεκριμένη πρόταση.

Σαραντίδου Ερμοφύλη: Αυτή δεν είναι πρόταση.

κ. Πρόεδρος: Μην κάνετε διάλογο, σας παρακαλώ πολύ (χτυπά και το κουδούνι)

Σας παρακαλώ πάρα πολύ, μην κάνετε διάλογο, (με πιο έντονο ύφος τώρα, χτυπά πάλι το κουδούνι)

Σαραντίδου Ερμοφύλη: Γιατί δεν φέρατε πιο μπροστά το θέμα και να μας πείτε, θέλουμε τις προτάσεις σας για την αξιοποίηση της ακίνητης παρουσίας του Δήμου μας.

Δήμαρχος: Το φέραμε

Σαραντίδου Ερμοφύλη: Εμένα μου φαίνεται ότι μας φέρατε επί τετελεσμένων γεγονότων.

Δήμαρχος: Το φέραμε, το φέραμε, όταν συζητούσαμε την εξυγίανση της οικονομικής κατάστασης του Δήμου, εκεί συζητήθηκε.

Σαραντίδου Ερμοφύλη: Τι λέτε τώρα δήμαρχε. Μας φέρνετε προ τετελεσμένων εταιρείες, ανώνυμες εταιρείες για υδροηλεκτρικά και φωτοβολταϊκά, αποφάσεις προ τετελεσμένων και μας λέτε ότι δεν κάνουμε προτάσεις;

κ. Πρόεδρος: Λουπόν, ο κ. Γαλάνης έχει τον λόγο.

Γαλάνης Στέργιος: Κύριε Πρόεδρε, ευτυχώς πραγματικά που χειριστήκαμε το θέμα της ΚΑΔΕ και ουσιαστικά σώθηκε αυτή η εταιρεία, γιατί μετατράπηκε σε Δημοτική Ανώνυμη Εταιρεία, την ΔΑΕΚΑΣ, γιατί αν δεν υπήρχε και η ΔΑΕΚΑΣ σήμερα, γιατί όπως γνωρίζετε μέχρι 31.12.2010, αν δεν γινόταν μετατροπή θα οδηγούνταν σε λύση και εκκαθάριση, δεν θα υπήρχε κανένα αναπτυξιακό εργαλείο στο δήμο Σερρών. Αν μας ακούν σήμερα και νέοι άνθρωποι και μεγαλύτεροι σε ηλικία θα αναρωτιώντε πραγματικά τι γίνεται σήμερα στο Δημοτικό Συμβούλιο. Θέλουμε να έχουμε ένα εργαλείο αναπτυξιακό για να μπορέσουμε με ευέλικτο τρόπο να πετύχουμε ανάπτυξη και να έχουμε κάποιες ευκαιρίες για ανάπτυξη σαν Δήμος; Αν εδώ υπάρχει μια στείρα άρνηση και συνεχίσουμε με την ίδια μιζέρια, φυσικά και δεν μπορεί να γίνει τίποτα.

Σαραντίδου Ερμοφύλη: (Κάνει παρέμβαση διακόπτοντας τον ομιλητή), Να αποφασίσει το Δημοτικό Συμβούλιο.

κ. Πρόεδρος: Παρακαλώ πάρα πολύ δεν θα διακόπτεται κ. Σαραντίδου. (χτυπά το κουδούνι)

Γαλάνης Στέργιος: (προσπαθώντας να συνεχίσει)

κ. Πρόεδρος: Και σεβαστείτε επιτέλους το Σώμα. Μάθετε να σέβεστε τους ομιλητές Δεν σας τιμά αυτό που κάνετε. Αυτή είναι παιδική χαρά που δημιουργείται, εσείς τη δημιουργείται την παιδική χαρά. Εσείς δημιουργείται την παιδική χαρά. Θα καλέσω την επόμενη φορά στο συμβούλιο να φέρετε και τα παιχνίδια σας.

Γαλάνης Στέργιος: (προσπαθώντας να συνεχίσει)

Σώμα: Ακούγονται έντονες αποδοκιμασίες για τα όσα είπε ο πρόεδρος και κάποιος φωνάζοντας πιο δυνατά από τους άλλους λέει ότι το παράκανες, προφανώς απευθυνόμενος στον πρόεδρο. Ζητούν από τον πρόεδρο να ανακαλέσει.

Φωτιάδης Στέφανος: Ζητά από τον πρόεδρο να ανακαλέσει.

κ. Πρόεδρος: Όχι δεν ανακαλώ, εσείς είστε αυτός που βγαίνει στα κανάλια και μιλάει για παιδική χαρά.

Φωτιάδης Στέφανος Θα παρακαλέσω να ανακαλέσετε.

κ. Πρόεδρος: Όχι, δεν ανακαλώ.

Φωτιάδης Στέφανος: Ντροπή!

κ. Πρόεδρος: Ντροπή δική σας!

(ακούγονται πολλές φωνές χωρίς να γίνεται κάτι ιδιαίτερα αντιληπτό)

κ. Πρόεδρος: Συνεχίζουμε.

Σύσσωμη η αντιπολίτευση: Δεν το δεχόμαστε, αν δεν ανακαλέσεις.

κ. Πρόεδρος: Παρακαλώ πάρα πολύ.

Φωτιάδης Στέφανος: Όταν υπάρχουν χαρακτηρισμοί κύριε πρόεδρε, οφείλετε να ανακαλέσετε.

κ. Πρόεδρος: Όχι, συνεχίζουμε, εσείς βγαίνετε στα κανάλια και μιλάτε για παιδική χαρά.

Φωτιάδης Στέφανος: Κρίμα κύριε πρόεδρε, αποχωρούμε διαμαρτυρόμενοι, (παίρνει τον λόγο ο κ. Γαλάνης)

Γαλάνης Στέργιος: Χαίρομαι πάρα πολύ που η ΔΑΕΚΑΣ και ο Πρόεδρος της που είναι εδώ, ασχολήθηκαν με ορισμένα σημαντικά θέματα, ποια είναι αυτά. Την καλύτερη δυνατή αξιοποίηση του ταμειακού διαθέσιμου, την εξεύρεση του καλύτερου δυνατού επιτοκίου, και ίσως αυτά τα χρήματα να μπορέσουν να αποδίδουν στην ΔΑΕΚΑΣ τους ανάλογους τόκους για να τους αξιοποιήσει κατά το δυνατόν καλύτερο τρόπο. Είναι πάρα πολύ σημαντικό. Ο κ. Πρόεδρος έκανε την κατάλληλη έρευνα, θέλω να πιστεύω ότι πήρε την καλύτερη δυνατή προσφορά. Ένα πάρα πολύ σημαντικό είναι αυτό.

Δεύτερο πολύ σημαντικό είναι ότι η ΔΑΕΚΑΣ, κύριε πρόεδρε, θα πρέπει να κατανοηθεί από όλους, είναι μια επιχείρηση ανώνυμη η οποία ουσιαστικά λειτουργεί με ιδιωτικά κριτήρια και δεν περιμένει διεθνείς διαγωνισμούς για να προχωρήσει σε αναπτυξιακά έργα. (ακούγονται φωνές, υπάρχει προσωρινή διακοπή, λόγω αποχώρησης των συμβούλων της αντιπολίτευσης, ο κ. Γαλάνης απευθύνεται στον πρόεδρο και λέει κ. Πρόεδρε) και συνεχίζει, η ΔΑΕΚΑΣ δέχτηκε μια πρόταση συγκεκριμένη και καλά έκανε που την εκτίμησε και μας έφερε το θέμα για ενημέρωση στο Σώμα. Περιμένουμε ακόμη και άλλες προτάσεις γιατί μόνο με αυτό τον τρόπο μπορεί αυτή η επιχείρηση να έχει μέλλον, και να λειτουργήσει με τον καλύτερο δυνατό τρόπο και για μένα είναι πάρα πολύ σημαντικό ότι αρχίζει ο κ. Καλαϊτζίδης και λειτουργεί, βάζει θέμα στο Δ. Σ. και δέχεται προτάσεις για επενδύσεις, αυτός είναι και ο ρόλος της ΔΑΕΚΑΣ, με έναν ευέλικτο τρόπο να μπορεί να προχωρήσει σε τέτοιου είδους λογικές. Και επίσης και πολύ καλά έκανε για τα φωτοβολταϊκά, είναι μια κατά αρχή απόφαση από ότι βλέπω, τελικά θα πρέπει να γνωρίζουμε ότι η ΔΑΕΚΑΣ είναι ένα εργαλείο το οποίο μπορεί να λειτουργεί ευέλικτα. Θα απαντούσα στον κ. Φωτιάδη, αν φυσικά ήταν εδώ, ότι για αυτό τον λόγο είναι η ΔΑΕΚΑΣ, είναι μια ανώνυμη εταιρεία, η οποία έχει την ευελιξία να παίρνει τέτοιου είδους αποφάσεις. Αν είναι να λειτουργεί σαν τον Δήμο κύριε πρόεδρε, να μην υπήρχε. Γι αυτό το λόγο έχει συσταθεί και λειτουργεί η ΔΑΕΚΑΣ. Και αν έκρινε η ΔΑΕΚΑΣ και το Δ.Σ. ότι η «ΟΡΙΖΩΝ ΑΕ» είναι μια εταιρεία σοβαρή και μπορεί να κάνει μια επένδυση μαζί της καλά έκανε και αποφάσισε. Δηλαδή δεν μπορώ να καταλάβω τι στείρα άρνηση είναι αυτή εδώ μέσα. Μιζέρια, για να μην γίνει τίποτε. Κι εγώ αναρωτιέμαι τι να πούμε εμείς και όλοι οι υπόλοιποι από όλες τις πτέρυγες του Δημοτικού Συμβουλίου στην κοινωνία, έξω. Και στους νέους και στους μεγαλύτερους. Τι να τους πούμε δηλαδή, είναι κατάσταση αυτή; Ε να μη γίνει τίποτε σε αυτή την πόλη. Κλειδώστε την, πετάξτε το κλειδί μέσα και όσοι είναι σε αυτήν την πόλη να σηκωθούμε να φύγουμε. Αυτά έχω να πω, δηλαδή είναι ανήκουστα αυτά που συμβαίνουν εδώ μέσα.

Αγοραστής Αγοραστής: Κύριε Πρόεδρε.

κ. Πρόεδρος: Παρακαλώ κύριε Αγοραστή.

Αγοραστής Αγοραστής: Επί της διαδικασίας λίγο, μόνος έμεινα ούτως ή άλλως δεν έμεινε κανένας άλλος, μεταξύ μας ήμαστε.

κ. Πρόεδρος: Ναι.

Αγοραστής Αγοραστής: Το θέμα λέει ενημέρωση. Σε καμία περίπτωση εγώ δεν κατάλαβα ότι πρέπει να καταθέσουμε προτάσεις. Το ίδιο πράγμα κάνατε και με τα στρατόπεδα. Ζητήστε στο επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο «φέρτε τις προτάσεις σας γραπτώς» έτσι ώστε να τις φωτοτυπήσουμε να τις πάρουμε όσοι ενδιαφέρονται και σε ένα επόμενο συμβούλιο, αφού έχουμε πάρει γραπτώς τις προτάσεις σας να μπορέσουμε να τις συζητήσουμε εδώ πέρα. Αυτός νομίζω είναι ο σωστός τρόπος. Το θέμα λέει ενημέρωση επί των αριθμών 2,3,4, και 6 αποφάσεις της ΔΑΕΚΑΣ, δεν λέει από κάτω μια επιπλέον παράγραφο αν έχετε προτάσεις φέρτε τις να τις συζητήσουμε. Δεν είναι ..

Γαλάνης Στέργιος: Μα είναι Ανώνυμη Εταιρεία.

Αγοραστής Αγοραστής: Ναι, συμφωνώ, αλλά αυτό που ειπώθηκε πριν για προτάσεις, δεν μπορούμε να κάνουμε προτάσεις.

Μυστακίδης Παύλος: Κύριε Αγοραστή εδώ είναι μια Α.Ε. παίρνει αποφάσεις μόνη της.

Αγοραστής Αγοραστής: Ναι, ο κ. Δήμαρχος, εσείς τώρα τι θέλετε, εγώ μιλάω με τον κ. Πρόεδρο. Ο κ. Δήμαρχος πριν μίλησε με την κ. Σαραντίδου και είπε «έχετε προτάσεις;» Πως θα έχουμε προτάσεις εμείς από την αντιπολίτευση όταν το θέμα λέει ενημέρωση επί των αποφάσεων μιας ανώνυμης εταιρείας, ενός διοικητικού.

κ. Πρόεδρος: Κύριε Αγοραστή, έχετε δίκαιο ως προς το εξής. Το θέμα είναι ενημέρωση. Υπάρχουν στελέχη από την αντιπολίτευση τα οποία στελεχώνουν το Δ.Σ. της Α.Ε.

Αγοραστής Αγοραστής: Εδώ είναι Δημοτικό Συμβούλιο όμως, 41 μέλη.

κ. Πρόεδρος: Βεβαίως. Ενημερώθηκε το Σώμα, τίποτε παραπάνω, τίποτε λιγότερο. (ακολουθεί χαμηλόφωνη συζήτηση χωρίς κανέναν να έχει προσωπικά τον λόγο)

κ. Πρόεδρος: Λοιπόν ας συνεχίσουμε με τα υπόλοιπα θέματα.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

(Βάσει του αριθμού των μελών που απαιτούνται για την απαρτία, όπως αυτή ορίζεται από το άρθρο 96 παράγραφος 2 και 6 του Ν. 3463/2006 – Κ.Δ.Κ.)

Θεωρεί ότι καλώς έχει ληφθεί η απόφαση του Δ.Σ. της Δ.Α.Ε.Κ.Α.Σ. και συγκεκριμένα:

1) **6/3-6-2011** απόφαση Δ.Σ. με θέμα: «**Επενδυτικές προτάσεις για ανανεώσιμες πηγές ενέργειας**».

Αναθέτει στον κ. Δήμαρχο τις παραπέρα ενέργειες.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΧΟΥΡΟΥΖΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Όπως υπογράφουν στο πρακτικό

Σέρρες 05-09-2011

Πιστό Αντίγραφο

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΠΕΤΡΟΣ ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ

Μ. Ε. Δ.

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Δ. Σ.

ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑ ΠΑΓΚΑΛΟΥ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ
 Δ/ΝΣΗ Δ/ΚΟΥ-ΟΙΚΟΝ/ΚΟΥ
 ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤ. ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
 Τηλ.: 23210-83624

Σέρρες 5 Σεπτεμβρίου 2011

Αρ. Πρωτ.: 45830

Π Ρ Ο Σ

1. Δημοτική Ανώνυμη Εταιρεία Κτηματικής Αξιοποίησης

«Δ.Α.Ε.Κ.Α.Σ.»

Ενταύθα

Σας αποστέλλουμε, δυνάμει των διατάξεων του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010, την αριθμ. **682 / 2011** απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με την οποία εγκρίνεται η ενημέρωση επί της αριθμ. 6/2011 αποφάσεως του Δ.Σ. της Δ.Α.Ε.Κ.Α.Σ. περί επενδυτικών προτάσεων για ανανεώσιμες πηγές ενέργειας και παρακαλούμε για τις περαιτέρω ενέργειές σας.

Κοινοποίηση:

Τμήμα Δ/κού
 Υπηρεσία μας

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ
 Κ. Κ. Ε.

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑ ΠΑΓΚΑΛΟΥ